



ВСЕГДА В ПЕРВЫХ РЯДАХ



ЕВГЕНИЙ ДАЙНЕС



“ В нашей стране четверть населения – 25% граждан страны – объединяются в организации – а их свыше 100 тысяч, которые работают как добровольцы и волонтеры. Это неслучайно. В традиции, в культуре народов РФ чувство сопричастности, стремление помочь нуждающимся всегда присутствует на протяжении всей истории нашей страны, передается из поколения в поколение...

Владимир ПУТИН,
Президент России

Общероссийское движение #МыВместе объединило активных и неравнодушных

Максим НАЧИНОВ

5 декабря отмечается Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития. В Свердловской области центром волонтерского движения является Дом добровольцев, созданный на базе Свердловского областного медицинского колледжа при поддержке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

Ядром, вокруг которого сплотились волонтерские организации Дома добровольцев, стал штаб Общероссийской акции #МыВместе. Он был создан в 2020 году во время пандемии коронавируса, с тех пор в его работу были вовлечены более 300 некоммерческих организаций и более 15 тысяч волонтеров, в том числе 572 добровольца-спасателя.

– Мы активно взаимодействуем с правительством Свердловской области, главным управлением МЧС по региону, фондом «Защитники Отече-

ства». Работаем совместно, никто в стороне не остается. Наши основные направления – это гуманитарная помощь, встреча и сопровождение медработников, работа с семьями военнослужащих, восстановительные работы и патриотические мероприятия на освобожденных территориях, – рассказала участница движения #МыВместе, преподаватель Свердловского областного медицинского колледжа **Евгения Миронович**.

Сейчас Дом добровольцев объединяет 37 волонтерских

организаций. В нем расположен ситуационный центр, где собираются заявки на оказание адресной помощи. В другом помещении активисты собирают продуктовые наборы для нуждающихся. За четыре года свердловские волонтеры собрали и отправили несколько сотен тонн гуманитарной помощи. Адресную помощь получили более 4 000 семей.

Напомним, в Свердловской области насчитывается свыше трех тысяч волонтерских организаций. Добровольческой де-

ятельностью объединены почти 290 тысяч человек. Волонтеры вносят ощутимый вклад в обеспечение безопасности свердловчан в чрезвычайных ситуациях. В частности, поддерживали волонтеров была особенно ошутима во время борьбы с природными пожарами в прошлом году. Добровольцы также оказывали помощь после частичного обрушения дома в Нижнем Тагиле, которое произошло в августе, а также после теракта в «Крокус Сити Холле» в Подмоскowie.

